

**Конкурс иностранных языков «Полиглот»  
окружной этап  
16 марта 2017г.**

Жизнь в современном обществе требует знания иностранных языков. И доказывать это утверждение уже никому не нужно. За последние годы интерес к изучению иностранного языка явно вырос. Это видно даже по количеству детей, желающих участвовать в конкурсе «Полиглот». Оно неизменно растет.

Пройдя отборочный школьный тур, знатоки иностранных языков из 6 школ округа съехались в Магнитную школу – на окружной этап. Тема его в этом году – «Культура стран изучаемого языка».

Ведущие, учащиеся 10 класса базовой школы, открывая конкурс, отмечают: «Культура каждого народа имеет свою ценность и уникальность. И не смотря на то, что разные народы проживают в разных государствах, у всех у них есть общий Дом – Земля. И никакие границы не смогут помешать им дружить, общаться и любить»

Первыми выступили юноши 11 класса Магнитной школы, в импровизированной литературной гостиной они читали стихи Бронте, Байрона, Уайлда. Одежда, манеры, речь... Настоящие лондонские денди. Старшеклассники показали не только знание стихов английских поэтов, не только правильное произношение, но и умение держать себя на сцене, умение импровизировать.



**Вечер в литературной гостиной, посвященный творчеству Бронте, Байрона, Уайлда.**

Затем на вечер в литературную гостиную приглашают нас ребята из Новобурановской школы. Вечер был посвящен творчеству И.В. Гете «Над горными вершинами покой...» Руководитель проекта – Ибрагимова П.Н., зрители всегда с нетерпением ждут выступления ее ребят. Зрелищно, ярко, самобытно, четко. Продумано все в выступлении: и содержание, и композиция, и костюмы. И, вместе с тем, - это неукоснимое знание языка.



### **Вечер в литературной гостиной, посвященный творчеству И.В. Гете «Над горными вершинами покой...»**

Горбунова Т.М., учитель немецкого языка из Черниговской школы, и ее воспитанники представили композицию «Австрийско-немецкая музыка». Зрители услышали музыку немецких и австрийских композиторов, немецкую речь, увидели танец в исполнении семиклассниц. Покорило бережное отношение к культуре представляемых стран: от правильного построения предложений, правильного произношения до постановки австрийской полочки и костюмов.

А вот выступления учащихся Первомайской и Наваринской школ (руководители Татарина Р.Д. и Зяблова Е.А.) нельзя назвать подготовленными. Учащиеся читают тексты сообщений и стихотворений с мятых листочков, невыразительно, допуская речевые, грамматические ошибки и ошибки в произношении. Руководители не продумали костюмы выступающих, их сценическая культура тоже не была на высоте. Не первый раз эти учителя привозят своих ребят на конкурс, не первый раз получают такие замечания, а результат все тот же.

Вывод один: начинать готовить ребят раньше и делать это на совесть.

Лучшими жюри во главе с председателем Войтовой Е.М. назвало учащихся Магнитной школы (учитель Зайцева Е.В.) и учащихся Черниговской школы (учитель Горбунова Т.М.). Учащиеся Новобурановской школы (учитель Ибрагимов П.Н.) заняли второе место. Все участники получили дипломы и грамоты.



**Е.М.Войтова вручает грамоты победителям и призерам конкурса.**

Такой конкурс нам нужен, он показывает уровень подготовки ребят, а это важно, так как ожидаем обязательного ЕГЭ по иностранным языкам, наш конкурс – это не только соревнование, но и сотрудничество. Учителя и дети получают бесценный опыт общения друг с другом, умение увидеть у соперника плюсы и взять их на вооружение.